



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего военнослужащего батальона «Восток»

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего военнослужащего батальона «Восток» 32-летнего Аслана Дилиева, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ). Установлено, что 13 мая 2006 года Дилиев на улице Старый Арбат города Москвы подошел к компании людей, среди которых находился 45-летний Мустафа Шидаев и несколько раз выстрелил в него из огнестрельного оружия. Потерпевший скончался в больнице. Мотивом преступления явилась личная неприязнь обвиняемого к Шидаеву. После совершения преступления Дилиев скрылся на автомобиле. В декабре 2008 года в ходе успешно проведенных следственно-оперативных мероприятий Дилиев был задержан. Уголовное дело с утвержденным заместителем Генерального прокурора РФ обвинительным заключением направлено в Московский гарнизонный военный суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522051>